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【教育委員会開催状況】
○令和５年 1 月～令和５年２月
○定例会２回開催

【主な議案・協議事項・報告事項】
○コミュニティスクールの導入について
○令和４年度「昭島市立学校の児童・生徒及び保護者アン
　ケート」の調査結果について
○昭島市学校運営協議会規則

【次回定例会】
場所：市役所市民ホール
令和 5 年３月 1 ６日（木）午後２時 30 分～

教育委員会はどなたでも傍聴できます
　開催日時・場所、各回の議案・協議事項・報告事項、
議事録を市公式ホームページで公開しています。
 （議事録は市役所でも閲覧可）

　お子さんが公立小・中
学校に通学し、経済的理
由で教育費の支出が困難
と認められる世帯を対象
に、教育費を援助します。

●申請受付期間
　令和５年４月３日～ 30 日（消印有効）
　郵送もしくは直接学務係の窓口へ
※５月以降も申請を受け付けますが、援助の開始
　は受け付けた月の翌月となります。
※申請書は市立小・中学校及び市役所学務係にて
　配布
　（市ホームページからダウンロードも可 )
※援助要件・必要書類等詳しくは、学校より配布す
　る案内や市のホームページにてご確認ください。

教育委員会の動き

令和５年度就学援助制度のお知らせ

☆詳しくは
　教育総務課へ

☆詳しくは、教育総務課庶務係へ

☆詳しくは、学務係へ

　石川 隆俊氏が、昭島市教育委員会教育委員を退任し、新たに松本 芳
之氏が就任されました。任期は、令和４年 12 月 25 日から令和８年 12
月 24 日です。よろしくお願いいたします。

　このたび教育委員に就任いたしました松本芳之です。早稲
田大学教育学部教育心理学教室に在籍し、後半は教職専門職
大学院に転籍、令和４年３月に定年退職いたしました。
　教職を志望する、心理学を知らない学生たちに講義をし
ていると、しばしば心理学の立場からみるとごく当たり前
のことがらが、意外だとか驚くべきだなどと受け取られる

ことに気づかされました。教育委員として、こうした心理学の視点や知
見が役立つ機会もあると思います。
　教育場面では、これまでもそして現在も、社会の変化や要請に応じる
かたちで、さまざまな施策や制度変更が行われてきました。とは言え、
改めて振り返るとつねに、今は教育の転換期だと言われ続けてきたよう
に思います。しかし、「将来の昭島そして日本を背負って立つ子どもたち
を育む」という初等中等教育の基本は、いつの時代も揺るぎません。不易
流行の、この不易を見失わないことこそが最も大切であると考えます。

教育委員の退任および就任について
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教育・青少年だより エール

清泉中学校　２年
中濱　望さん

中学生による
４コマ漫画


